

2008年湖北省武汉市东西湖区金银湖街大事记

1月

22日 武汉市委副书记胡曙光、武汉市委常委、市委组织部部长卢国祥，武汉市人大常委会副主任肖常谷，武汉市政协副主席黄蔚堂一行，到金银湖街慰问老人和困难群众。东西湖区领导晏蒲柳、汪祥旺、张明权陪同。

6月

3日 湖北省副书记、武汉市委书记杨松，到东方马城调研东西湖区竞猜型赛马试点的准备工作。武汉市委常委、市委秘书长彭丽敏，市直有关部门和东西湖区委、区人民政府主要领导负责人陪同调研。

8月

7日 武汉海关与东西湖区政府举行签约仪式，正式确认武汉海关江汉办事处入住东西湖区金银湖。武汉海关关长何署坤，东西湖区委书记晏蒲柳、区长汪祥旺等出席签约仪式。

8月

8日 武汉标志性建筑之一的东方马城国际赛马场二期工程主体结构顺利封顶。东方马城二期工程总规划建筑面积80万平方米，共分五大功能区，即核心赛事运营区、体育休闲娱乐区、多功能配套设施区、商业服务区和会员活动区。

11月

29日—30日 “2008全国速度赛马锦标赛暨第六届武汉国

际赛马节”在武汉东方马城举行。武汉市市长阮成发宣布赛马节开幕。国家体育总局副局长王钧敲响赛马铜锣。此次共有中共、新加坡、韩国、澳大利亚、越南、中共澳门等 20 支国家和地区的代表队、82 名骑师、123 匹赛马参赛。

12 月

5 日 香港裕亚（国际）有限公司入住金银湖生态商务城签字仪式举行。公司共投资 20 亿元开发甲级写字楼、五星级酒店、商业地产项目。

8 日 武汉国际服务外包企业园在东西湖区金银湖畔动工兴建。该园占地 800 亩，由湖南富兴集团投资 30 亿元，建成后可容纳 800 余家服务外包企业入住。省长李鸿忠发来贺信。

12 月

26 日 金银湖海棠大厦举行奠基仪式。武汉市委常委、市委统战部部长贾耀斌、区四大家领导晏蒲柳、汪祥旺等参加奠基仪式。武汉海关副关长胡泽、李宜建，香港裕亚集团国际有限公司董事局主席、总裁李少明和董事局副总裁黄辉等出席奠基仪式。

* 金银湖成功引进武汉国际服务外包企业公园、江汉油田井下测试公司、武汉航达航空科技项目。

* 金银湖新开工的项目有马城建设项目、武烟项目、武汉国际服务外包企业公园项目、三闸连通工程、东部片区污水收集工程、金银湖清淤及湖岸线加固整治工程、湖北联通大厦

工程、马池还建小区工程、智讯创源项目等。

* 金银湖生态园管委会全年完成全口径财政收入 15600 万元，完成目标任务的 107%，地方财政收入 4600 万元，实际利用内资 5 亿元，完成目标任务的 100%，组织劳动力培训 300 余人次。